



A MAGYAR KÖZTÁRSASÁG VOLT MINISZTERELNÖKE

Ország ház

Budapest, 1055  
Kossuth Lajos tér 1-3.

Tisztelt Hölgyeim és Uraim!

Újságírók egy csoportja egyszer azt a kérdést tette fel Churchillnek, hogyan lehet az, hogy egy frissen betelepült mérnök többet keres, mint az angol miniszterelnök? Churchill válasza lakonikus volt: *“Uraim, ha én távoznék, valószínűleg könnyű lenne találni valakit a helyemre, de az a külföldi mérnök nyilván pótolhatatlan.”* Az a bizonyos külföldi mérnök nem más volt, mint Jendrassik György, aki nélkül nem működne a ma már világszerte használatos dízelmotor.

A szemünk előtt jelenleg kibontakozó új világban egy nemzet nagyságát nem kizárólag gazdasági erőforrásai, hanem sokkal inkább polgárainak tehetsége és képzettsége fogja megszabni. Minél nagyobb a szellemi kincs, melyet egy nemzet felhalmoz, annál tágabb a képzeletbeli határ, mely az országot körülveszi. De súlyosan téved az, aki azt hiszi, hogy a nagy szellemek úgy teremnek nálunk, mint az út mentén a vadkörte. Mint minden értékes gyümölcsöt adó fa, a tehetség, a tudás és a leleményesség is gondozásra szorul. Ha nem áll egy ország megbecsülése a találékony emberek mögött, akkor úgy veszítjük el őket, mint lyukas zsebünkből az aranypénzt.

Jó hír, hogy hamarosan új korszak köszönthet be hazánk életébe. A demokratikus Magyarország történetében példa nélküli összefogás követelt változást, szabott új irányt, így talán sokak számára meglepően hamar érkezik el az a pillanat, amikor végleg véget vethetünk az elmúlt évek kudarcorozatának és megállíthatjuk az ország további leszakadását. Most éljük azokat a hónapokat, melyek során eldől, hogy Magyarország milyen helyet foglal majd el Európa népei között a XXI. században, és meggyőződésem, hogy megvan minden esélyünk arra, hogy egy nehéz, keserű időszak után ismét a régió éllovasai legyünk! A soron következő polgári kormány számít az Önök tudására, hiszen közös jövőnk csak Önökkel, az Önök munkájával, kreativitásával képzelhető el.

Engedjék meg, hogy további sikereket, munkájukhoz jó egészséget, erőt és kitartást kívánjak Önöknek!

Budapest, 2009. június 8.

Üdvözlettel:

Orbán Viktor